Trudng THPT Tran Quy Cap PE KIEM TRA 1 TIET

Lop: 10/ Mbén: Pai s6 10
Hovatén:.......ooooiiiiii biém: Thoi gian 45 phut

|. PHAN TRAC NGHIEM: (5P)

Chi y: Hoc sinh ghi dap an cac cau héi tric nghiém vao 6 nay. Hoc sinh khong dwoe danh diu dap an cia
cac cau héi trac nghiém vao deé kiém tra.

Cau Caul | Cau?2 | Cau3 | Cau4d4 | Caub | Caub | Cau7 | Cau8 |Cau9 | Caulo

Dap an
Cau 1. Trong cac cau sau, Cau nao 1a ménh dé?
A. Hom nay 1a thir may? B. 5+x=-2.
C. APEC dugc t6 chire & Pa Ning. D. n® 1a s6 nguyén td.
Cau 2. Phat biéu ménh dé phu dinh ctia ménh d& P:"VxeR:x* +1>x".
A P:"IxeR:x2+1<x". B. P:"IxeR:x2+1<x"
C. P:"IxeR:x?+1>x", D. P:"VxeR:x?+1<x".

Cau 3. Cho hai tap hop: A={1;3;5;7} va B={1,2;3;4;5;6}. Ménh dé nao sau déy diing?
A. AUB={135}. B.ANB={135}. C. AUB={234/57}. D.B\A={7}
Cau 4. Cho hai tap hgp: A=(-3;2] va B=(0;4). Tim tap hop AnB

A. AnB=][0;2]. B. AnB=(-34). C. AnB=(0;2). D. AnB=(0;2].
Cau 5. Cho 3 =37975481+160. S6 quy tron ctia s6 37975481 la:
A.37976000 B.37975500 C.37975400 D.37975000
. X—4
Céau 6. Tim tap xac dinh D ctiahamso Y = T
X_
A. D=(L+0)\{4} B. D=(L+x) C. R\{1}. D. D =[2;+)
Cau 7. Do thi ham sé y=ax+b, di qua hai diem A(-1-2) va B(L4). Tinh P=a+3b
A. P=6. B. P=09. C. P=0. D. P=-6.
CAu 8. Tim tét ca gia tri cia M d& ham s6 y = (4—2m)Xx + J2 ddng bién trén R.
A. m<2, B. m>2. C. m<2. D. m>2.
Cau 9. Phuong trinh Parabol (P ) : y=ax’+bx+2 di qua diém M (1; —1) va ¢o truc ddi ximg x=2. Khi d6
a+b bang:
A a+b=3 B. a+b=-3 C.a+b=4 D.a+b=-4
Cau 10. Cho ham s6 y = ————— X3 Tim tat ca gid trj cia m dé ham s6 xdc dinh trén (2;+00).
X —=(Bm-1)x
A. m<l B. m>1 C. m>1. D. m<1.

II. PHAN TU LUAN (5 diém)
Cau 11.(1d) Cho cac tap hop A=(—o0;2) vaB =[-1;7). X4c dinh cac tap hop AUB; ANB.

1

Cau 12.(1d) Tap xac dinh ctia ham s6 'y =+/2Xx—1+ Jo=x
Cau 13.(2d) Cho ham sb y =—x? +2x+3.
a. Xac dinh toa do giao diém C}ia dd thi hé}m s6 d3 cho va truc hoanh.
b. Lap bang bién thién va vé do thi ham so da cho.
Cau 14.(1d) Cho ham s y = 2[|x|—2|—|].
a. Chirng minh ham s6 d4 cho 14 ham s6 chan.
b. Tim m dé phuong trinh 2||x| - 2| —|X| =m c6 4 nghiém phén biét.



